Stryków, Niedziela 02.10.2022r.
Drogi panie Cogito.
 Jeżeli chodzi o moje przemyślenia na temat wakacji to zacznę od tego, że chciałabym aby trwały one o wiele dłużej, ponieważ w dwa miesiące ciężko jest wypocząć, gdy myśli się już o zakupie nowych artykułów szkolnych. Jest to czas, w którym mogę porządnie się wyspać oraz poświęcić się swojej pasji, na którą w ciągu roku szkolnego nie mam czasu. Kolejnym moim przemyśleniem, które uważam za istotne jest to, czemu moje niektóre marzenia np. zrobienie tatuażu czy podróż dookoła świata jest ograniczone moi wiekiem. Gdybym była osobą pełnoletnią mogłabym decydować o większości swoich spraw. Dorośli mają o wiele fajniej w życiu, ponieważ nie muszą nikomu się tłumaczyć, po co coś robią, po co gdzieś jadą, z kim się spotykają. Mają większą swobodę w podejmowaniu decyzji.
Często zastanawiam się nad tym dlaczego musimy się tyle uczyć w szkole. Czy naprawdę aż tyle czasu musimy poświęcać na naukę? Czy żeby zdobyć wymarzony zawód, stanowisko musimy zakuwać latami? Czemu nie możemy tego wszystkiego osiągnąć w jakiś łatwiejszy sposób?  Oczywiste jest dla mnie, że to właśnie dzięki nauce w szkole poszerzamy swoje horyzonty, kształtujemy swoje postawy i zainteresowania, które później w przyszłości mogą nam się przydać. 
Zdarza się, że raz na jakiś czas zastanawiam się, co by było gdyby w dzisiejszych czasach zabrakło Internetu. Jak byśmy my, młodzi ludzie, wtedy funkcjonowali? Trudno jest mi to sobie wyobrazić, jak wszystko by się nagle skomplikowało. Nawet najprostsze czynności takie, jak komunikacja, czy obejrzenie filmu nie byłyby takie łatwe. Może wtedy byśmy zaczęli doceniać to, co mamy i odróżniać realny świat od wirtualnego. Z opowieści swoich dziadków wiem, że kiedyś się tak żyło i wcale nie było to takie złe. Kiedy nie było Internetu ludzie byli bardziej otwarci i mieli bliższe relacje, codziennie rozmawiali ze sobą na żywo, a nie jak w dzisiejszych czasach ,,online”. 
Podsumowując uważam, że każdy z nas ma jakieś swoje przemyślenia, prawdy i przekonania, dzięki którym wyobrażamy sobie świat na swój sposób. Warto oddawać się takim refleksjom, podróżom w głąb siebie, ponieważ pobudza to naszą wyobraźnię i skłania do głębszego myślenia.
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