Klasy IV-V
Dzień dobry, 
zapraszam Was w podróż do ważnego wydarzenia związanego z historią naszego kraju, a mianowicie do uchwalenia Konstytucji 3 maja. Chciałabym, żebyście zapoznali się najpierw z krótkimi filmami, w których poznacie losy naszej pierwszej konstytucji oraz znaczenie tego dokumentu dziś. Następnie czeka na Was wyzwanie, w którym wcielicie się w tajnych agentów i będziecie musieli uratować nasz kraj. Mam nadzieję, że spodobają się wam przygotowane przeze mnie materiały. W razie trudności pojawiająca się łapka Wam podpowie. 
Powodzenia!
Katarzyna Witek

1. Obejrzyjcie krótki film.
https://www.youtube.com/watch?v=-GBAolHelHs&t=105s
2. Zastanawiasz się czym jest dziś konstytucja? Obejrzyj poniższy film.
https://www.youtube.com/watch?v=iaQxsbMYKFo
3. Spróbujcie swoich sił w grze – Majowy escape room.  Możesz wybrać wersję z lektorem lub bez.
Wersja z lektorem
https://view.genial.ly/5ea86606ac73420d83b7bf42/game-majowy-escape-room-klasy-i-iii-lektor
Wersja bez lektora (poza wstępem)
https://view.genial.ly/5ea94181ac73420d83b7ffab/game-majowy-escape-room-klasy-iv-vi
4. Chcesz świętować z całą rodziną? Możesz wykorzystać grę stworzoną przez Narodowe Centrum Kultury. Poniżej załączam linki do kilku ciekawych gier.  
https://www.nck.pl/projekty-kulturalne/projekty/barwy-wspolne/aktualnosci/pakiet-edukacyjny-wersja-do-pobrania?fbclid=IwAR09Wr1CB5SUWIHpAMfVqTiOHhKaOFY9Vn3wJRvaF9Dl8ETE5EzijZF6F6E
KONKURS OGÓLNOSZKOLNY
Wykonaj zdjęcie, pracę plastyczną bądź grafikę komputerową, której tematem będzie: „Polska jest piękna i jestem z niej dumny”.  Nie ograniczaj swojej wyobraźni! Zastanów się, dlaczego dla Ciebie nasz kraj jest piękny? Z czego jesteś dumny?  Najlepsze prace zostaną przedstawione na stronie i Facebooku naszej szkoły.
Swoją pracę prześlij do 5 maja 2020 r. na adres e-mailowy: k.witek.zs5poznan@gmail.com

