Szczęść Boże 
Cele katechezy:
· Poznanie zagrożeń płynących z zastępowania bezpośrednich spotkań z ludźmi szybkimi kontaktami (komunikatami) za pośrednictwem telefonu komórkowego i Internetu.
· Kształtowanie postawy otwartości na bezpośrednie relacje międzyosobowe oraz zaangażowania w budowanie przyjaźni.
Podręcznik i ćwiczenie temat 44:
https://www.jednosc.com.pl/strefakatechety/zdalne-lekcje-religii?sp6
Teraz wystarczy jak przeczytacie poniższy tekst i na koniec zrobicie notatkę:
Temat: Fast food – na co wydaję zaoszczędzony czas?
	Obecnie znajdujemy się w sytuacji, kiedy musimy komunikować się
z innymi przede wszystkim poprzez dostępne środki techniczne. Mogą one zaoszczędzić lub zabrać nam czas. Wszystko zależy, w jaki sposób będziemy
z nich korzystać.
Zastanówcie się chwilę a następnie dokonajcie oceny postępu cywilizacyjnego i technicznego (Internet, telefon, smartfon, telewizja, gry komputerowe, portale społecznościowe, sport z „kontrolerem ruchu”, muzyka, nauka przez Internet, …) . Co pomaga Wam zaoszczędzić czas, a co go zabiera? 
Pan Bóg, stwarzając nas, wpisał w naszą naturę potrzebę nawiązywania relacji z drugim człowiekiem i z Nim samym. W Piśmie Świętym znajdujemy odpowiedź, dlaczego na spotkania z Bogiem i z ludźmi powinniśmy poświęcać najwięcej czasu.
„W czynieniu dobra nie ustawajmy, bo gdy pora nadejdzie, będziemy zbierać plony, o ile w pracy nie ustaniemy. A zatem, dopóki mamy czas, czyńmy dobrze wszystkim, zwłaszcza naszym braciom w wierze”.
(Ga 6,9-10)
Nowości techniczne, z których korzystamy na co dzień, powinny nam pomóc zbliżać się do drugiego człowieka, Pana Boga i do siebie samych. Przebywanie z bliskimi osobami, poczucie więzi i akceptacji sprawią, że będziemy szczęśliwi. 
Teraz może Wam być trochę przykro, bo żaden komputer i Internet nie zastąpią szczerej rozmowy, uśmiechu, słów pocieszenia i przytulenia… Miejmy nadzieję, że szybko to się zmieni…


Pamiętajcie!
Przedmioty, których używamy na co dzień, mają nam pomóc zbliżyć się do drugiego człowieka, Pana Boga i do siebie samych. Należy zachować równowagę między pracą, modlitwą, przebywaniem z innymi
i odpoczynkiem.
Zapiszcie do zeszytu:
Temat: Fast food – na co wydaję zaoszczędzony czas?
Notatkę: sami wybierzcie jedno zdanie z powyższych informacji, które uznacie za najważniejsze.
A w modlitwie poproście Pana Boga, byś umiał/umiała poświęcać czas najbliższym.

Serdecznie Was pozdrawiam 
Czekam, czekam i czekam na wasze prace…
W razie potrzeby służę pomocą,
piszcie na mojego maila: wojewodkam@o2.pl
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