Drodzy rodzice i dzieci.
Pomimo trudnej sytuacji, w której znaleźliśmy się wszyscy, rozpoczynamy zdalne nauczanie także            w przedszkolu. Pragniemy pomóc rodzicom w znalezieniu wartościowych zadań i zabaw, które z jednej strony umilą ten trudny czas, a jednocześnie wpłyną na kontunuowanie planowych oddziaływań wychowawczych i dydaktycznych. Na początku każdego tygodnia (poniedziałek) otrzymają państwo pakiet zadań i zabaw do realizacji w ciągu tygodnia. 
Wszystkie działanie będą skupione w bloku tematycznym. Temat na pierwszy tydzień to: Witamy wiosnę. Zadań jest pięć, po jednym  na każdy dzień tygodnia oraz propozycje dodatkowe. Z wykonania zadań nie będą państwo w żaden sposób rozliczania niemniej zachęcam do ich systematycznego robienia oraz dzielenia się ich rezultatami (w dowolny sposób) na naszej grupie Fb lub poprzez    e – mail.
Każdego dnia jestem z Wami po drugiej stronie komputera w godzinach od 8 do 13, możecie kontaktować się ze mną poprzez nową grupę na FB „Biedronki”, Messengera oraz e – mail: biedronki_6@interia.pl. Zachęcam do umieszczania zdjąć, filmików, a także pytań, uwag, własnych propozycji na efektywne spędzanie czasu itp. 
Temat tygodnia: Witamy wiosnę.
1. Przyszła Wiosna. 
Rodzice, posłuchajcie razem z dzieckiem piosenkę „Wiosna, wiosenka” i koniecznie obejrzyjcie obrazki ją ilustrujące. Porozmawiajcie na temat tekstu piosenki oraz ilustracji, nazwijcie wybrane kwiaty (na pewno je znacie) porozmawiajcie o zmianach w pogodzie (niestety dzieci mogą je oglądać tylko przez okno). Zaproponujcie dzieciom „Zabawę w zielone”. Mówimy krótki wierszyk: Grasz w zielone? Gram! Masz zielone? Mam! – dziecko szuka przedmiotu, który jest w kolorze zielonym. 
Poniżej link do piosenki pięknie ilustrowanej wiosennymi krajobrazami oraz do wiosennych kolorowanek. Jeśli nie możecie wydrukować kolorowanki można pokolorować inną lub narysować wiosenny obrazek. (Zdjęcia obrazków na grupie Fb mile widziane).
https://www.youtube.com/watch?time_continue=13&v=YzMADXJp_Tk&feature=emb_logo  - piosenka.

https://www.google.com/search?q=kolorowanki+wiosna&tbm=isch&chips=q:kolorowanki+wiosna,online_chips:darmowe+kolorowanki&client=firefox-b-d&hl=pl&ved=2ahUKEwiXzM3XzLjoAhWRfpoKHfp7DuoQ4lYoBHoECAEQGQ&biw=1349&bih=654 – wiosenne kolorowanki.

2. Maszeruje wiosna – nauka piosenki. 
Dzisiaj pośpiewajcie razem. Może dziecko nauczy się i nagra (z Waszą pomocą filmik) z chęcią posłucham jak ładnie śpiewasz. 
Zachęcam do narysowania i wycięcia z kolorowego papieru kwiatka (z pomocą rodzica, kształt dowolny) aby był rekwizytem do ilustracji piosenki. 
https://www.youtube.com/watch?v=LFPthrmErcY&list=RDQytYk2zyR6k&index=6 – piosenka.
https://www.tekstowo.pl/piosenka,urszula,maszeruje_wiosna.html – tekst piosenki.

3. Przyleciały ptaki. Wspólnie pooglądajcie ilustracje ptaków powracających na wiosnę. Dziecko niech odnajdzie na ilustracjach (min.) bociana. Link poniżej. 
https://www.google.com/search?q=przylecia%C5%82y+wiosenne+ptaki&tbm=isch&hl=pl&chips=q:przylecia%C5%82y+wiosenne+ptaki,online_chips:zwiastuny+wiosny,online_chips:jakie+ptaki+przylatuja+przylatuj%C4%85&client=firefox-b-d&hl=pl&ved=2ahUKEwibuufa0rjoAhWaXZoKHbqZCU4Q4lYoBHoECAEQGw&biw=1349&bih=654  - obrazki powracających wiosną ptaków.

Posłuchajcie piosenkę o boćku i żabce. https://www.youtube.com/watch?v=i6jnXanLvuU
Zachęcam dzieci do tańca i zabawy ruchowej. Poskaczcie jak żabki i pomaszerujcie jak bociany. 

4. Tęcza – zabawa dydaktyczna.
Obejrzyjcie filmik i porozmawiajcie na jego temat, a może wspólnie z rodzicami zrobicie eksperyment i stworzycie w domu tęczę. Namalujcie farbami, narysujcie kredkami lub pokolorujcie tęczę (do wyboru).
https://www.youtube.com/watch?v=qigLVHVd5j0  - filmik dla dzieci.  
https://www.youtube.com/watch?v=_6X6wmJ8CfM – filmik instruktarzowy dla dorosłych jak zrobić tęczę. 
https://www.superkid.pl/uploads/kolorowanki-dla-maluchow/wiosna/kolm-5.jpg - kolorowanka tęcza.
Czekam na zdjęcia waszych obrazków. 

5. Nir robi porządek w pokoju – zabawa matematyczna. 
Zachęcam do obejrzenia filmiku o dziewczynce o imieniu Nir (link poniżej). Nir uczy dzieci liczyć. Zachęcam do utrwalania przeliczania (dziecko powinno liczyć z dokładnym wskazywaniem elementów min. do 5) liczymy liczebniki główne (jeden, dwa itp.) i porządkowe (pierwszy, drugi, itp.).  Po obejrzeniu filmiku policzcie wspólnie różne przedmioty w domu. Możecie pokazać swoje kolekcje przedmiotów. Niech będzie ich po 5 z różnych rodzajów (np. 5 klocków, 5 łyżek, 5 miseczek itp.) Czekam na zdjęcia lub filmy.  
https://www.youtube.com/watch?v=FlcjAVLuucc


Propozycje dodatkowe:
https://www.youtube.com/watch?v=fOVx0T-f-zM – praca plastyczna tęcza.
https://mojedziecikreatywnie.pl/…/nauka-figur-geometryczny…/
https://eduzabawy.com/karty_pracy/
Zachęcam aby sięgać po dodatkowe inspiracje i pomysły na naszego przedszkolnego fanpage: Przedszkole nr 6 „Pod Zielonym Parasolem” w Morągu.  
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