Temat: Zawody w moim najbliższym otoczeniu.

Podczas dzisiejszej lekcji zastanowimy się nad różnorodnością zawodów i nad tym z jakimi zawodami spotykacie się najczęściej.

Poznacie takie pojęcia jak: praca, pracownik, zawód.

1.Zastanów się przez chwilę: czym jest praca? Co to tak naprawdę jest?

.„Praca” to:

- celowa działalność służąca zapewnieniu człowiekowi dóbr materialnych;

- działalność, która pozwala na samorealizację, rozwój osobowości;

- działalność, która  zapewnia stały dopływ środków finansowychniezbędnych do życia;

- złożony proces aktywności ludzkiej –zarówno fizycznej jak i umysłowej;

- zajęcie, dzięki któremu człowiek zmierza do wyznaczonego przez siebie celu.

„Pracownik” to osoba, która wykonuje określonego rodzaju pracę na rzecz pracodawcy,                               w wyznaczonym przez niego miejscu i czasie, za co przysługuje jej wynagrodzenie.

„Zawód” to...zbiór zadań (czynności) wymagających odpowiedniej wiedzy i umiejętności, zdobytych wwyniku kształcenia lub praktyki.

2.Ćwiczenie: Kto tu pracuje?

Przyjrzyj się poniższej tabelce, zastanów się, a następnie wypełnij ją. Spróbuj wpisać, jak najwięcej osób pracujących w danym miejscu (np. w sklepie pracują nie tylko osoby obsługujące kasy, czy ekspedientki).
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Zadanie: porozmawiaj z wybraną przez siebie osobą dorosłą (np. rodzicem, dorosłą/dorosłym siostrą/ bratem) na temat zawodu, który wykonują. Zapytaj, co wpłynęło na to, że wybrali właśnie taki zawód.  Jakie są pozytywne, a jakie negatywne strony tego zawodu.

Zachęcam Cię do obejrzenia krótkiego filmiku. Wpisz w wyszukiwarkę youtube Jak wybrać zawód? Znajdź filmik  pt. “Jak wybrać zawód”
