Fizyka _VIII_23.06-25.06
Temat: Doświadczenia-fizyka w otoczeniu

Temat: Poszukiwanie fizyki w otoczeniu
1. Przeczytaj i pomyśl gdzie jeszcze w domu, w życiu codziennym masz kontakt z fizyką?
Fizyka w lustrze

Obraz, który powstaje w lustrze, jest obrazem pozornym oraz symetrycznym względem płaszczyzny zwierciadła. Mówiąc prościej, w języku optyki oznacza to, że zarówno obraz, jak i jego źródło są tej samej wielkości, a ich odległości od zwierciadła są jednakowe. Wydaje się, że lustro to tylko zwyczajne proste urządzenie, tymczasem skrywa w sobie całkiem sporą dawkę dość skomplikowanych pojęć fizycznych.
2. Oglądnij filmiki:
https://www.youtube.com/watch?v=vXJurQ2yZRQ
https://www.youtube.com/watch?v=KqV-L_kl4oQ
https://www.youtube.com/watch?v=8l8X2oIO63I
https://www.youtube.com/watch?v=Gx48Lwaf5ck
https://www.youtube.com/watch?v=cxT-fmedMwY
3. Przeczytaj i pomyśl, czy takie doświadczenie można wykonać  w domu?

NUREK KARTEZJUSZA – zrób to sam (
Co jest potrzebne do zrobienia Nurka Kartezjusza?

Lista rzeczy jest bardzo krótka:

plastikowa butelka pełna wody

słomka

spinacz biurowy lub kawałek drutu

plastelina

Opcjonalnie, zamiast słomki i spinacza, można użyć jakiegoś małego, podłużnego pojemniczka, najlepiej szklanego, np. takiego w jakim przechowuje się olejki zapachowe do ciast. Można też skorzystać z jakiejś niewielkiej probówki.

Jak zrobić Nurka Kartezjusza?

Przeprowadzenie tego eksperymentu jest bardzo proste. Słomkę skracamy tak, żeby miała obie końcówki równe względem przegubu. Następnie łączymy jej oba końce spinaczem biurowym i przyklejamy do niego kawałek plasteliny.

Butelkę napełniamy wodą pod sam korek, tak, by powietrza było jak najmniej. Do wody wrzucamy naszego nurka, plasteliną do dołu. Staramy się przy okazji, żeby w słomce znalazło się trochę powietrza (jest ono niezbędne do prawidłowego przeprowadzenia doświadczenia). Plastelina działa tutaj jako obciążenie – musimy tak dobrać jej ilość, żeby słomka znajdowała się praktycznie pod wodą, ale nie tonęła.

Gdy nurek znajduje się już w wodzie i ledwo unosi się na powierzchni zakręcam szczelnie butelkę. Teraz rozpoczyna się „magia”, którą można zaskoczyć niejedną osobę.

Chwytając butelkę i lekko ją naciskając, nurek Kartezjusza będzie wędrował w dół butelki. Odpuszczając nacisk powędruje ponownie pod korek. Możemy tutaj udawać, że robimy to siłą woli, np. przesuwając wolną ręką wzdłuż butelki, podczas gdy nurek będzie wędrował za nią. Na dzieciak robi to szczególnie fajne wrażenie!

Przed wrzuceniem nurka do butelki warto sprawdzić jak zachowuje się w wodzie, wrzucając go np. do słoika, z którego łatwo go wyjąć. Gdy plasteliny będzie zbyt mało, nurek będzie skakał niczym spławik. Gdy będzie jej za dużo – zatonie. Bardzo ważne jest, aby słomka z plasteliną unosiła się leniwie na powierzchni.

Jak to działa

Nurek kartezjański działa dzięki prawu wyporności Archimedesa i prawu Pascala. Na znajdujący się w słomce, czy probówce pęcherzyk powietrza działa siła wyporu. Odpowiednio dobrana ilość plasteliny powoduje, że słomka unosi się blisko powierzchni. Podczas ściskania butelki, następuje kompresja powietrza w słomce, przez co jej wyporność maleje – nurek kartezjański opada na dno. Ciecze są dużo mniej ściśliwe niż powietrze, dlatego też doświadczenie się udaje. Prawo Pascala gwarantuje, że jeśli na ciecz działa dodatkowe ciśnienie, to rozchodzi się ono w całej objętości cieczy. Z tego powodu nie ma znaczenia, w którym miejscu ściskamy butelkę.
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