G. wychowawcza  kl. III Br. 01.06.2020
Temat: Przygotowujemy się do egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie TG.01.
Przypominam terminy egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe:
Część pisemna egzaminu 23.06.2020 godz. 10:00
Część praktyczna egzaminu od 04.07.2020 - 08.06.2020
Komunikat w sprawie tych egzaminów znajduje się też na stronie ośrodka w zakładce aktualności. Podane są tam również miejsca gdzie dana część egzaminu będzie się odbywała.
Z każdym uczniem będę jeszcze na ten temat indywidualnie rozmawiała telefonicznie.
Wykaz materiałów i przyborów pomocniczych, z których mogą  korzystać zdający w części pisemnej egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie  w sesji czerwiec/lipiec                 2020 r. Każdy zdający w części pisemnej z wykorzystaniem arkuszy egzaminacyjnych i kart odpowiedzi powinien mieć długopis (pióro) z czarnym tuszem (atramentem), przeznaczony do zaznaczania rozwiązań, oraz może mieć kalkulator prosty*.
Wykaz materiałów i przyborów pomocniczych, z których mogą korzystać zdający w części praktycznej egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie, w sesji czerwiec/lipiec 2020 r. Każdy zdający powinien mieć długopis (pióro) z czarnym tuszem (atramentem).
Przypominam również, że:
Zdający w dniu egzaminu pisemnego czy praktycznego wchodzą do sali pojedynczo według kolejności na liście, okazując dokument ze zdjęciem potwierdzający tożsamość.
Do sali egzaminacyjnej, w której jest przeprowadzana część pisemna, czy też praktyczna egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie, nie można wnosić żadnych urządzeń telekomunikacyjnych, ani korzystać z nich w tej sali. 
Do sali egzaminacyjnej, w której jest przeprowadzana część pisemna, czy też praktyczna egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie, nie można wnosić materiałów                        i przyborów niewymienionych w komunikacie Dyrektora CKE, ani korzystać z nich w tej Sali.
                                                                                                                        Wychowawca: K. Lembas



* Kalkulator prosty to kalkulator, który umożliwia wykonywanie tylko dodawania, odejmowania, mnożenia, dzielenia, ewentualnie obliczanie procentów lub pierwiastków kwadratowych z liczb.
