HISTORIA 
Klasa  VI   19  maja 2020 r.
Temat : Epoka Napoleona Bonapartego. 

1. Przeczytaj na głos  notatkę, 
W 1799 roku młody i ambitny generał Napoleon Bonaparte przez zamach stanu przejął władzę we Francji jako pierwszy konsul. W 1804 roku Napoleon został koronowany na cesarza Francuzów. W jego czasach wprowadzono         we Francji wiele reform, a jedną z nich było uchwalenie Kodeksu Napoleona. Nie udało mu się pokonać Wielkiej Brytanii na polu bitwy, dlatego cesarz zarządził blokadę towarów, która miała zniszczyć gospodarkę przeciwnika         i skłonić go dokapitulacji ( poddania się).
2. Przepisz do zeszytu :
Armia napoleońska odniosła wiele zwycięstw nad koalicją państw europejskich – Austrią, Rosją, Prusami, Dzięki sukcesom wojennym do Francji przyłączono nowe terytoria, a liczne państwa europejskie musiały uznać zwierzchnictwo Napoleona. 

Temat : Wyprawa na Rosję – upadek Napoleona.   ( CZWARTEK)

1. Przepisz do zeszytu :
W 1812 roku Napoleon na czele Wielkiej Armii wyruszył na podbój Rosji. Pomimo zwycięstwa w bitwie pod Borodino i zdobycia Moskwy nie udało się cesarzowi ostatecznie pokonać Rosji i zmusić cara do kapitulacji. Odwrót wojsk napoleońskich zakończył się katastrofą. Większość żołnierzy zginęła w walkach lub wskutek mrozu, głodu i chorób. Po klęsce Napoleona w Rosji wojska koalicji państw europejskich pokonały Francuzów w bitwie pod Lipskiem         w 1813 r. 
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