Doświadczenie: KRYSTALIZACJA
Hodowla kryształów

1) SOLNE KRYSZTAŁKI
Potrzebujemy:
- Słoika

- Soli kuchennej/ soli himalajskiej

- Patyczka do szaszłyków

- Włochatej nitki

- Ciepłej wody  

- Łyżki

INSTRUKCJA

- Ciepła wodę wlewamy do połowy słoika, potem kolejno wsypujemy sól łyżka za łyżka i mieszamy aż do rozpuszczenia całkowitego. 

- musi powstać roztwór nasycony soli, a rozpoznamy to po tym, że woda przestanie przyjmować sól czyli sól w postaci nierozpuszczonej będzie leżała w słoiku mimo intensywnego mieszania.

-   zawiązujemy nitkę na patyku i zanurzamy ją w roztworze solnym tak, aby nie sięgała dna. Nitka powinna być jak najbardziej włochata.(można zawiązać dwie nitki jedna mniej włochatą a drugą bardziej).

-Słoik odstawiamy na długi czas (nawet 3 tygodnie) w miejsce, w którym parowanie wody nie będzie za silne, wtedy kryształki będą bardziej przejrzyste. 
2) CUKROWE KRYSZTAŁKI
   
Potrzebujemy:
- Garnka

- Łyżki

- gorącej wody  

- Dużo cukru (białego i trzcinowego)

- Patyczków do szaszłyków

- Słoiczków w których będziemy hodować kryształki 

- Klamerek do prania

INSTRUKCJA

- gorącą wodę wlewamy do połowy garnka, potem kolejno wsypujemy cukier łyżka za łyżka i mieszamy aż do rozpuszczenia całkowitego (w porównaniu z nasyconym roztworem soli, cukru wejdzie nam tu dużo, duuuuuużo więcej !) Kiedy cukier przestanie być przyjmowany przez wrzącą wodę roztwór jest gotowy. Uwaga, z czasem należy mieszać dłużej cukier aby się rozpuścił niż na początku.

- do  słoików nalewamy sporządzony płyn, szykujemy patyczki mierząc czy musimy je spiąć jednym spinaczem czy dwoma połączonymi tak aby nie wpadały do środka i nie dotykały ani dna słoika ani jego ścianek. 
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- moczymy patyczek w roztworze cukrowym i obtaczamy go w cukrze nasypanym na talerzyku. Kiedy mamy gotowy patyczek przypinamy do niego spinacz i wkładamy do słoiczka.
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- Teraz ważne aby roztwór w garnku był ledwo ciepły a cukier na patyczkach wyschnięty zanim wlejemy roztwór do słoiczków. Roztwór musi pokryć cały cukier na patyczku a patyczek z cukrem nie może dotykać ani ścianek ani dna ani innych patyczków jeżeli wkładamy ich do słoika więcej.
- Słoik odstawiamy na długi czas (około 2 tygodnie) w miejsce, w którym parowanie wody nie będzie za silne, wtedy kryształki będą bardziej przejrzyste.
Proponuję zrobić kilka zdjęć z różnych etapów eksperymentu, które można wykorzystać podczas tworzenia prezentacji z hodowli kryształów.

