Dzień dobry 
Witam Was bardzo serdecznie
Temat: Godność istota człowieczeństwa. O szacunku…
Cele lekcji:
· Poznanie pojęcia godności.
· Wyjaśnienie znaczenia szacunku do siebie i innych.
· Zrozumienie potrzeby poszanowania drugiego człowieka.
Zapraszam do zapoznania się z poniższymi informacjami i do obejrzenia krótkich filmów.
Godność charakteryzuje wszystkich ludzi, niezależnie od koloru skóry, pochodzenia, statusu społecznego, nie zależy ona od płci ani wieku. Godność wynika z istoty człowieczeństwa, a więc po prostu z bycia człowiekiem.

 „Godność nie zależy od tego, ile się ma lat, od tego, czy jest się chłopcem,  czy  dziewczynką,  czy  jest  się Polakiem,  czy Francuzem,  czy  katolikiem  czy  mahometaninem,  czy  się mieszka  na  wsi,  czy  w  mieście,  czy  jest  się zdrowym,  czy chorym,  czy  jest  się biednym,  czy  zamożnym. Godność człowieka zależy od tego, co wybiera on w swoim życiu, i od tego, jak odnosi się do innych”. 
Jan Miodek
Godność człowieka jest źródłem praw i wolności każdej osoby, nadaje sens i wartość istnieniu, jest wartością nadrzędną, przyrodzoną, niezbywalną i nienaruszalną.
A teraz o szacunku, bo…
tylko w atmosferze szacunku człowiek może się bezpiecznie rozwijać i dążyć ku pełni swoich możliwości. Wzajemny szacunek pozbawia ludzi lęku i pozwala im tworzyć zdrowe, pozytywne relacje. To konieczny wstęp do przyjaźni i miłości!
https://www.youtube.com/watch?v=9zbRKH86Zg0

A taki bonus w sprawie gospodarowania czasem…
https://www.youtube.com/watch?v=IQ4vYLk_FGA
i osiągania celów:
https://www.youtube.com/watch?v=F2neurWpe5g

Serdecznie Was pozdrawiam 
