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W poprzednim tygodniu prowadziliście podstawowe prace w ogrodzie, pomagaliście rodzicom w prostych czynnościach ogrodowych. W tym tygodniu dalej zajmować się będziemy tym samym zakresem tematycznym. Dlatego przypomnimy sobie ważne zasady BHP, które towarzyszą pracom ogrodniczym i nigdy nie należy o nich zapominać!
Ważne zalecenia BHP
• Pracując w ogrodzie nie zakładajmy luźnej odzieży – zbyt luźne rękawy czy nogawki to niebezpieczeństwo zahaczenia o wystający element, a także wciągnięcia np. w kosiarkę. To samo dotyczy rozpuszczonych włosów czy biżuterii (pierścionki czy kolczyki łatwo się zahaczają powodując zwichnięcie palca czy naderwanie ucha).
• Posługując się narzędziami zawsze przestrzegajmy zasad instrukcji obsługi, bo nawet najlepsze ubranie ochronne nie zabezpieczy nas przed wypadkiem.
• Podczas prac w słoneczne dni okryjmy głowę (np. słomianym kapeluszem, chustką czy czapka) oraz ciało (np. podkoszulką z długim rękawem).
• Paląc ognisko zadbajmy o wszelkie środki ostrożności, włącznie z dostępem do wody. 
• Nie przelewajmy pozostałości po preparatach do pustych butelek po napojach, gdyż ktoś może się pomylić. Takie przechowywanie jest bezpieczne, gdy usuniemy etykiety, a pojemniki opiszemy. 
• Nie zapomnijmy o sprzątaniu. O pozostawione w ogrodzie narzędzia możemy potknąć się, nadepnąć na nie i skaleczyć się o wystające zęby grabi lub uderzyć o trzonek przewróconego szpadla.
Zadanie: 
1. Aby utrwalić sobie powyższe zasady BHP przepisz je do zeszytu.
2. Pomagając rodzicom w pracach ogrodniczych zawsze stosuj się do zasad. Dokładnie posprzątaj narzędzia po wykonanej pracy.
