 Temat: Globalizacja we współczesnym świecie.

Czym jest globalizacja?
Globalizacja  to wzrost współzależności i wzajemnego oddziaływania państw, firm oraz ludzi na świecie. Odbywa się to poprzez osobiste kontakty, wymianę towarową, dzielenie się informacjami .Charakterystyczne dla czasów współczesnych jest ogromne przyspieszenie globalizacji.
Obecnie z Londynu do Sydney można dolecieć w niecałe 24 godziny, a informacja z jednego miasta do drugiego dociera w ułamku sekundy.
Globalizacja oznacza, że z roku na rok wymieniamy między sobą więcej towarów, informacji, więcej podróżujemy i współpracujemy przy rozwiązywaniu wspólnych problemów. Globalizacja oznacza, że coraz częściej mamy do czynienia z globalnymi współ- zależnościami. 
ŚWIAT ZROBIŁ SIĘ MNIEJSZY
Świat bardzo się skurczył w ostatnich dziesięcioleciach. Informacje z dowolnego miejsca na ziemi docierają do nas w mgnieniu oka poprzez telewizję i Internet, ludzie coraz częściej migrują między krajami i kontynentami, towary, które kupujemy pochodzą z różnych zakątków globu. Ludzie żyjący w odmiennych społeczeństwach noszą podobne, modne ubrania, słuchają muzyki tych samych artystów, często jedzą potrawy pochodzące z innych części świata – np. spaghetti, kebab i sushi. Są to skutki kilku procesów. Po pierwsze, obniżenie kosztów transportu ułatwia przemieszczanie się i przewożenie produktów. Po drugie, pojawiły się nowe, szybsze metody przekazywania informacji i komunikowania. Po trzecie, na zbliżenie ludzi pozytywnie wpływa współpraca pomiędzy państwami, które coraz rzadziej walczą ze sobą, a coraz częściej działają wspólnie. Globalizacja to procesy zmian w społeczeństwach i gospodarkach, których skutkują tym, że ludzi z różnych regionów świata coraz więcej łączy.
Rozglądając się wokół, trudno nie zauważyć, że zarówno my, jak i nasze otoczenie znajdujemy się pod dużym wpływem zjawisk i procesów pochodzących z odległych miejsc i rejonów świata. 
Na podstawie informacji dotyczących globalizacji wykonaj zadania.

Zadanie-1.

Napisz jakie przedmioty użytkowe , przedmioty stanowiące wyposażenie Twojego gospodarstwa domowego, produkty spożywcze są przykładami globalizacji.

Np. Sprawdź skąd pochodzą i jakiej są marki ubrania, które masz na sobie lub w szafie -koszulka adidas, przedmioty użytkowe- marka samochodu, produkty spożywcze- pepsi itp. Podaj 10 przykładów. Podaj również towary polskiego pochodzenia-3 przykłady.

Globalizacja jest procesem wielopłaszczyznowym, która przebiega na płaszczyźnie:

- politycznej,

- gospodarczej,

- społeczno-kulturowej,

- środowiskowej (ekologicznej)
	Polityka
	Gospodarka
	Kultura i społeczeństwo
	Środowisko naturalne

	- prawie wszystkie kraje świata są członkami ONZ, która koordynuje współpracę w wielu obszarach;
- większość krajów bogatych przeznacza specjalne fundusze na wsparcie rozwoju w krajach Południa;
- w wielu państwach toczą się konflikty wspierane lub inspirowane przez inne państwa (np. przez sprzedaż broni rebeliantom);
- …..
	- większość dóbr, które kupujemy na co dzień (ubrania, komputery, zabawki) produkuje się w innych krajach;
- duża część żywności, którą spożywają Polacy (ryż, cytrusy, kawa, herbata) pochodzi z krajów Południa;
- do produkcji naszych telefonów komórkowych i innych urządzeń zużywa się prawie 30 metali – większość z nich pochodzi z Afryki, Ameryki Południowej i Azji
- …..
	- elementy różnych kultur „przenikają” przez granice – jemy kebab, słuchamy amerykańskiej i hinduskiej muzyki, zachwycamy się mangą;
- ludzie stale przemieszczają się w poszukiwaniu pracy, bezpieczeństwa lub po prostu na wakacje;
- dzięki internetowi wszyscy staliśmy się odbiorcami i twórcami informacji w sieci, do której ma dostęp co czwarty człowiek na Ziemi;
- ….
	- zmiany klimatu wpływają na życie ludzi na całym świecie, choć CO2 emitują głównie państwa bogate;
- w wyniku działalności wielkiego przemysłu (i producentów napojów) kurczą się zasoby wody pitnej dostępne dla zwykłych ludzi;
- lasy tropikalne, które dostarczają tlenu, wycinane są dla celów przemysłowych;
- ….


Zadanie- 2
Podane przykłady produktów i działań dopasuj do właściwych nazw typów globalizacji.

1. Meble z tropikalnego drewna pochodzącego z Puszczy amazońskiej,

2. Udział żołnierzy polskich w misjach pokojowych np. w Afganistanie,

3. teleturnieje typu ,,Mam talent”, X Factor itp.

4. inwestycje japońskich koncernów w Polsce.

A. Globalizacja polityczna,

B. Globalizacja ekonomiczna,

C. Globalizacja środowiskowa,

D. Globalizacja kulturowa.                                                   Przykład: 1 C
1   …,  2    …, 3   …., 4   …, 5   …. .
Wykonane zad.1 i zad.2 prześlij: magda.ostasz@wp.pl
