Praca na tydzień (08-10.06.2020r.)
Kontakt:  elzbietabuczkowska2410@wp.pl

Temat: Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Pańskiej.

Boże Ciało - Święto Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, to uroczystość ku czci Najświętszego Sakramentu.
    Boże Ciało to święto nawiązujące do ostatniej wieczerzy, podczas której Chrystus przemienił chleb w Ciało Boże, a wino w Krew. Obchody tego święta przypadają zawsze w czwartek - 60 dni po Wielkanocy.

Do wprowadzenia święta Bożego Ciała przyczyniła się zakonnica. Była to bł. Julianna, augustianka z klasztoru Mont Cornillon w diecezji LieOge w Belgii. 
W 1208 r. Julianna miała dziwną wizję. Zobaczyła w niej księżyc w pełni, na którym była ciemna plama. Później Chrystus objawił jej, że ta plama oznacza brak w kalendarzu kościelnym święta ku czci Eucharystii. W 1240 r. biskup LieOge - Robert wydał dekret ustanawiający to święto w swojej diecezji w drugą niedzielę po Zesłaniu Ducha Świętego. Później miało być obchodzone w czwartek po oktawie Zesłania Ducha Świętego. 
W 1264 r. papież Urban IV bullą Transiturus de hoc mundo ustanowił święto Bożego Ciała w celu uczczenia Jezusa obecnego w Eucharystii. Śmierć Urbana IV uniemożliwiła ogłoszenie bulli. Jego wolę wypełnił dopiero papież Jan XXII w 1317 r. W Polsce święto Bożego Ciała zaprowadził biskup krakowski Nanker w 1320 r. Na początku XV wieku Boże Ciało w większości polskich diecezji było zaliczane do głównych świąt roku kościelnego. 
Boże Ciało to święto ruchome, nie ma stałej daty.

Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa to święto nakazane, podczas którego zgodnie z przykazaniami kościelnymi należy wziąć udział w mszy świętej. Udział w procesji nie zastąpi uczestnictwa we mszy świętej.

Procesja jest jednym z najbardziej charakterystycznych elementów Bożego Ciała. To właśnie wtedy dzieci w strojach komunijnych lub ludowych sypią kwiaty i zatrzymują się przy specjalnie wybudowanych 4 ołtarzach. Podczas procesji odczytywane są fragmenty Ewangelii.

Cztery ołtarze symbolizują czterech ewangelistów:

- św. Mateusza,

- św. Marka,

- św. Jana,

- św. Łukasza.


Masz możliwość obejrzyj:

https://www.youtube.com/watch?v=CXTklUEW9J4
Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa w Częstochowie. 2019

Tak zaplanuj dzień Bożego Ciała ( 11 czerwca), abyś mógł uczestniczyć we Mszy świętej i procesji.
