Praca na tydzień (25-29.05.2020r.)
Możecie przesyłać zdjęcia wykonanych prac na mój telefon: 882 022 449  lub kontakt:  magda.ostasz@wp.pl
Temat: Dzień Matki – pamiętamy o naszych mamach.
    Majowym świętem każdej matki świat winien wdzięczność każdemu kobiecemu sercu, dzięki któremu „świat się nie kończy - świat się zaczyna”. Wprawdzie przestrzeń kalendarzowego roku zawiera wiele okazji do takiej wdzięczności, niemniej niech Dzień Matki staje się dla każdego chwilą, by życzeniami i modlitwą podziękować Bogu za dar dobrego serca Mamy.

Wszystkim Mamom, z okazji Ich święta, pragniemy złożyć najlepsze i najserdeczniejsze życzenia wszelkiego Dobra, Bożego błogosławieństwa i codziennej opieki najlepszej z Matek. Niech dary Zdrowia, Radości i wdzięczność za każdy gest miłości, dobroci pomagają Wam, Drogie Mamy, wypełniać jak najlepiej Wasze życiowe powołania. 
Podziękuj swojej mamie lub opiekunce. Przygotuj niespodziankę np. (śniadanie, kawę, kolację, coś słodkiego, laurkę).   
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Temat: Zesłanie Ducha Świętego.
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Duch Święty to trzecia Osoba Trójcy Świętej. Jest miłością łączącą Ojca i Syna. 
Został posłany w dzień Pięćdziesiątnicy by budować Królestwo Boga na ziemi - Kościół. Przyniósł on pierwszym chrześcijanom swe dary, które nazywa się charyzmatami. 
Różne są te dary, najczęściej spotykane to dar proroctwa, uzdrawiania oraz modlitwy w językach.
Wypełniający uczniów Duch, podniósł ich i uzdolnił do misji jaką pozostawił im Chrystus. Od tej pory będą szli na cały świat by głosić Ewangelię wszelkiemu stworzeniu oraz chrzcić w imię Ojca, Syna i Ducha Świętego. Wiemy z kart Pisma Świętego, że robili to odważnie, bez lęku, często poświęcając swoje życie za prawdę, którą głosili.
Dziś, gdy przeżywasz swoje życie bez nadziei, siły czy entuzjazmu podobny jesteś do tych co oczekiwali obiecanego Pocieszyciela. Wystarczy, że będziesz Go pragnął, a przyjdzie. Nie musisz być bez grzechu, doskonały, taki milusi. Musisz być taki jaki jesteś teraz, tylko z tęsknotą w sercu. 
Z "dziurą" w sercu, która woła "chcę, przyjdź… pragnę!". 
Możesz być pewny, że przyjdzie. Podniesie cię, umocni, da odwagę i sens życia, odnowi cię od środka, poruszy i poprowadzi do podobnych tobie, byś mógł im mówić co ci się przytrafiło.
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 Dla chętnych
Z białych, specjalnie poskładanych kartek wycinamy grupę ludzi trzymających się za ręce – znak, że się kochają. Przyklejamy je do zeszytu, rysujemy buzie, robimy ubranka, na środku lepimy z plasteliny płomień – znak obecnego Ducha Świętego, Pocieszyciela. Wszyscy są razem dzięki Niemu.

Lub narysuj symbole Ducha Świętego.
 
