Zajęcia Rewalidacyjne  IBR(G)  27.04.2020 GR II Roman G; Patrycja B
ZAD1.

Znajdź oraz wykreśl ukryte nazwy państw Europy. Po przedstawionym diagramie możesz poruszać się poziomo, pionowo.
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Zad2.  Kolorowanka dla dorosłych tzw.  ” mandala”. Możesz  jedną wybrać i wydrukować oraz pokolorować według własnego pomysłu. Jeżeli nie możesz wydrukować możesz to spróbuj stworzyć własną kolorowankę, zupełnie według własnego pomysłu lub szukając podpowiedzi w Internecie.  

Więcej pomysłów znajdziesz: https://www.e-kolorowanki.eu/mandale/
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Po wykonaniu poleceń jeśli możesz zrób zdjęcie tego co napisałaś/napisałeś w zeszycie i prześlij do dnia 4.05.2020 na adres: alang.sosw@wp.pl podpisz się imieniem i nazwiskiem.
 Do rodziców, opiekunów:

Szanowni Państwo, 

Na bieżąco wysyłam uczniom lekcje, w ilości zgodnej z planem lekcji. Staram się, aby materiał przesyłany był  dopasowany do ich możliwości tak, aby poradzili sobie sami. 

Proszę również o pomoc i współpracę z Państwa strony, sprawdzenie czy zadania są wykonywane systematycznie, oraz w miarę możliwości o odesłanie zdjęć wykonanych zadań. Zaangażowanie uczniów oraz prace, które wykonują w domu są oceniane. Gdyby były jakieś trudności, proszę o kontakt alang.sosw@wp.pl zawsze chętnie pomogę.

Pozdrawiam serdecznie

Anna Lang

