  Praca na tydzień (27-30.04.2020r.)
WDŻ - chłopcy
Temat: O pornografii, czyli komercjalizacji ludzkiej seksualności.

     W pornografii internetowej seks jest oddzielony od miłości, więzi, czułości. Kontakt z pornografią internetową skutkuje chęcią stosowania w dorosłym życiu praktyk seksualnych zakodowanych w tym przekazie oraz odhumanizowaniem ludzkiej miłości i seksualności. 

Pornografia internetowa szkodzi rozwojowi emocjonalnemu, osobowościowemu i społecznemu. Młodzież, która z niej korzysta, doświadcza niepokoju, wewnętrznego rozdrażnienia i poczucia winy. Czasami próby identyfikacji z oglądanym w materiale porno ciałem (wszystkie ewentualne niedostatki urody czy wyglądu można łatwo wyretuszować) wywołują kompleksy. 
    Przekaz pornograficzny może też zepsuć relację psychiczną i seksualną między mężczyzną a kobietą w późniejszym życiu. Partnerzy mają nierealne oczekiwania co do zachowań czy wyglądu drugiej strony, próbują ją podporządkować wzorcom lansowanym w przekazie porno. Poza tym dochodzi do zachwiania proporcji między rolami seksualnymi a innymi rolami niezbędnymi do prawidłowego funkcjonowania związku – ulega on seksualizacji.
Zuboża to wzajemne relacje, rodzi potrzebę poszukiwania coraz silniejszych doznań seksualnych, łącznie z nietypowymi czy wręcz patologicznymi, prowadzi do chęci zmiany partnera, wreszcie wpadnięcia w pułapkę seksoholizmu. 
Samo korzystanie z pornografii, a szczególnie internetowej, może rodzić uzależnienie od niej.
   Obejrzyj film na You Tube „Pornozniewolenie”

