Praca na tydzień (18-22.05.2020r.) 

Temat: Komunikacja w rodzinie.

 Komunikacja to porozumiewanie się, wymiana myśli i kontakt osobowy.

Interpersonalna to znaczy między poszczególnymi jednostkami, osobami.

  Komunikacja niewerbalna: mimika twarzy – gesty – kontakt wzrokowy – sygnały emocjonalne – śmiech – płacz – odległość, w jakiej jesteśmy od rozmówcy – postawa ciała – ubiór – wystrój naszego pokoju.

93% komunikowania to komunikowanie niewerbalne. Tylko 7% komunikowania stanowią słowa.
  Trudno wyobrazić sobie rodzinę, w której między członkami nie ma serdecznych więzi. SA one spoiwem, dzięki któremu ludzie w czterech ścianach nie czuja się obco i samotnie. Niczego jednak nie otrzymujemy za darmo. Nie będzie harmonii między członkami rodziny, jeśli nie przystosujemy się do zasad, jakimi ona się rządzi. Trzeba najpierw wyzbyć się dziecięcego egoizmu i nauczyć się dostrzegać potrzeby innych członków rodziny. Liczy się wzajemne uznanie i kontakt. 
   Ten kontakt, nawet niewerbalny, może być bardzo różnorodny. Spojrzenie, dotyk, mimika, gest, uśmiech – to zachowania, która podświadomie ujawniają nasz stosunek do otoczenia. Spontaniczne wyrazy postaw uczuciowych trudniej ulegają zafałszowaniu niż słowa. Może właśnie dlatego słowo staje się czymś, za co człowiek bierze odpowiedzialność. Słowa mogą ranić, niszczyć i degradować, sprawiać ból, ale mogą tez wywoływać pozytywne przeżycia, wyzwalać dobry nastrój, odganiać lęk, słowami można wyrażać podziw i szacunek. Bardzo istotny jest także ton głosu. Nasza wrażliwość na ton wypowiedzi jest nawet większa niż na znaczenie słów.
  Więź rodzinna wymaga pielęgnacji, wyrażania życzliwości i wdzięczności za okazana pomoc. Pielęgnowanie więzi polega również na rozmowie. A gdy rozmawiamy, ofiarujemy drugiej osobie swój czas. Choć wydaje się, że to nic nadzwyczajnego, ma jednak ogromna wartość. Kto nie poświęca czasu na spokojne wysłuchanie drugiego, musi się liczyć z tym, że wcześniej czy później  pojawia się przykre konsekwencje.

  Rodzice także mogą podzielić się troskami ze swoimi dorastającymi dziećmi.
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Zasady skutecznego porozumiewania sie:

Patrz w oczy rozmdéwcy, a nie w niebo.

Nie przerywaj wypowiedzi drugiej osoby zadnymi radami.
Nie o$mieszaj rozméwcy ani tego, co mowi.

Upewnij si¢, czy dobrze zostale$/a$ zrozumiany/a.

Jesli czego$ sam nie rozumiesz, to zadawaj pytania.
Wezuwaj si¢ w sytuacje rozmowcy — empatia.

Méw o tym, co czujesz, informuj otwarcie o swojej ztosci i rozdraznieniu, a takze
o radosci i smutku.

Dziel si¢ swoimi lekami, niepokojem i obawami.

Badz uczciwy/a i szczery/a, ale tez taktowny/a i grzeczny/a.
0 Dbaj o dobry klimat rozmowy.




