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Temat: O mydle – najważniejszym sojuszniku w walce z brudem

Notatka do zeszytu

1. Mydła są substancjami, które mają zdolność pienienia się w wodzie i usuwania brudu. Mydła twarde stosowane w gospodarstwie domowym są mydłami sodowymi z dodatkiem substancji zapachowych i barwników. Natomiast składnikami innych produktów, na przykład kremów do golenia czy preparatów myjących w płynie, są zwykle mydła potasowe.
Mydła są solami metali grupy 1. i 2. (głównie sodu, potasu, magnezu) i wyższych kwasów karboksylowych (tłuszczowych) – najczęściej kwasu palmitynowego, stearynowego oraz oleinowego, na przykład:

· palmitynian sodu C15H31COONaC15H31COONa,

· stearynian potasu C17H35COOKC17H35COOK,

· oleinian sodu C17H33COONa.
2. Mechanizm usuwania brudu

               Woda jako rozpuszczalnik polarny znakomicie rozpuszcza inne substancje polarne. Cząsteczki wody łatwo otaczają inne cząsteczki polarne, ponieważ następuje oddziaływanie między ich ładunkami. Oleje mineralne czy tłuszcze nie mają w swojej strukturze naładowanych fragmentów i w wodzie praktycznie się nie rozpuszczają. Brud jest mieszaniną składników, np. potu, białka, tłuszczów lub sadzy. Ma charakter hydrofobowy, dlatego sama woda nie wystarcza do pozbycia się brudu i aby go usunąć, stosuje się mydła.
3. Woda twarda zawiera znaczne ilości rozpuszczonych w niej soli wapnia i magnezu.
Podczas mycia i prania w twardej wodzie z użyciem mydła tworzą się nierozpuszczalne sole wapnia i magnezu, które tworzą osad. Użyte do mycia mydło nie pieni się, a wytwarzanie piany jest niezbędnym warunkiem usunięcia brudu.
Filmy na YouTube:

https://www.youtube.com/watch?v=1x1kWxfIQT0
https://www.youtube.com/watch?v=PkhYCeGnRPs
https://www.youtube.com/watch?v=dAs07qNyif0
https://www.youtube.com/watch?v=PkhYCeGnRPs
https://www.youtube.com/watch?v=qlmqD4QQwn4
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Podaj swoje imię i nazwisko logując się do quizu  muszę wiedzieć komu postawić ocenę.  

