Praca na tydzień (06-08.04.2020r.)
  Odszukaj w Internecie na YouTube film – Opowieści o Jezusie – film dla dzieci i młodzieży. 

Obejrzyj film, następnie wykonaj zadanie.

Zapisz temat w zeszycie. 

Temat: Rozważamy mękę, śmierć i  zmartwychwstanie Jezusa.

Przepisz schemat do zeszytu.

Rozwiąż wykreślankę, a dowiesz się kto złożył ciało Jezusa do grobu.

Przepisz rozwiązanie. 

Chętni (np. Agnieszka) mogą napisać krótko o Wielkim Piątku i Wielkiej Sobocie.
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Kontakt:  magda.ostasz@wp.pl
Ksiądz Arcybiskup Andrzej Dzięga, Metropolita Szczecińsko-Kamieński, udzielił kolejnej dyspensy od obowiązku uczestnictwa we Mszy Świętej w niedziele i święta dla całej Archidiecezji. Dyspensa obowiązuje do 19 kwietnia br. włącznie.
 z dodaniem jednak obowiązku pobożnego przeżycia Liturgii niedzielnej, transmitowanej regularnie dla chorych poprzez telewizję, radio lub Internet, 

To będą święta inne niż zwykle. O ile Triduum Paschalne będzie można przeżyć poprzez transmisje , to święcenia potraw przez Internet nie będzie.

Wielkanoc 2020 bez święconki ?
Zgodnie z zaleceniem arcybiskupa, pozostaje nam pobłogosławienie sobie potraw tuż przed śniadaniem wielkanocnym.

- To powinno być takie rodzinne, domowe nabożeństwo .Przewodniczyć mu powinna głowa rodziny lub najstarszy w  rodzinie. Każdy sam zadecyduje, kto w  domu taką role prowadzącego powinien odegrać.
Arcybiskup zaleca, by taka osoba zapaliła na stole świecę i wypowiedziała słowa: "Chrystus zmartwychwstał. Alleluja, a wszyscy powinni odpowiedzieć: "Prawdziwie zmartwychwstał. Alleluja".

Następnie ktoś z domowników powinien odczytać tekst Pisma Świętego.

Może to być:
Tes 5, 16-18:

Zawsze się radujcie. Bracia i siostry, posłuchajcie słów świętego Pawła Apostoła do Tesaloniczan. Zawsze się radujcie, nieustannie się módlcie. W Każdym położeniu dziękujcie, taka jest bowiem wola Boża w Jezusie Chrystusie względem was.
Potem prowadzący to domowe nabożeństwo odmówi taką modlitwę:
Módlmy się. Z radością wysławiamy Ciebie, Panie Jezu Chryste, który po swoim zmartwychwstaniu ukazałeś się uczniom przy łamaniu chleba. Bądź z nami, kiedy z wdzięcznością spożywać będziemy te dary, i jak dzisiaj w braciach przyjmujemy Ciebie w gościnę, przyjmij nas jako biesiadników w Twoim królestwie. Który żyjesz i królujesz na wieki wieków.
A wszyscy odpowiedzą: Amen.

Na koniec jeszcze modlitwa: „Módlmy się: Boże, źródło życia, napełnij nasze serca paschalną radością i podobnie jak dałeś nam pokarm pochodzący z ziemi, spraw, aby zawsze trwało w nas nowe życie, które wysłużył nam Chrystus przez swoją śmierć i zmartwychwstanie i w swoim miłosierdziu nam go udzielił. Który żyje i króluje na wieki wieków".
Wszyscy odpowiedzą: Amen.

Po modlitwie zasiadamy do śniadania Wielkanocnego.
